



**MISKOLCI**  
EGYETEM

## **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

26. Tavasz Szél Konferencia

2023. május 5-7.

Miskolci Egyetem - Egyetemváros

### **A jövő szürkeállománya találkozik a Miskolci Egyetemen**

*A 26. Tavasz Szél Konferenciát május 5-7. között rendezik meg a miskolci Egyetemvárosban*

Több mint 400 doktorandusz, fiatal kutató és mesterszakos hallgató érkezik a 26. Tavasz Szél Konferenciára a Miskolci Egyetemre május 5-e és május 7-e között. A Doktoranduszok Országos Szövetsége által szervezett, nagy múltra visszatekintő tudományos szimpózium rendszeres találkozóhelye az egyetemi életben részt vevő fiatal kutatóknak.

A találkozót évente más-más egyetemi városban rendezik meg. A Doktoranduszok Országos Szövetsége igyekszik megőrizni a Tavasz Szél Konferencia tudományos sokszínűségét, így egy-egy rendezvényre számos tudományterületről érkeznek előadók. Az idei helyszínen, a Miskolci Egyetemen 22 tudományágban, 48 alszekcióban és több mint 50 poszterben mutatják be a fiatal kutatók kutatási témájukat és eredményeiket.

A Tavasz Szél Konferencia a tudás- és technológia-transzfer újabb csatornája, ezért célja az is, hogy a tudományos élet új generációinak eredményeit megismertesse a versenyszféra reprezentatív képviselőivel. A multidiszciplináris tudományos rendezvényen ehhez kapcsolódóan a plenáris ülések és a kerekasztal-beszélgetések mellett szekcióülésekre is sor kerül. A szakmai programok mellett közösségi, kulturális programok is várják a résztvevőket.

A Miskolci Egyetemen megrendezett 26. Tavasz Szél Konferencia ünnepélyes megnyitóján, május 5-én, pénteken a Külgazdasági és Külügyminisztérium, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium, a Magyar Rektori Konferencia, a Magyar Akkreditációs Bizottság, az Országos Doktori Tanács, a Doktoranduszok Országos Szövetsége képviselteti magát a Miskolci Egyetem vezetése és a Miskolci Egyetem Doktorandusz Önkormányzata mellett.

További információk:

Miskolci Egyetem Kommunikációs és Beiskolázási Igazgatóság ([kommunikacio@uni-miskolc.hu](mailto:kommunikacio@uni-miskolc.hu))